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accessories STANDA

DATI TECNICI TR5

Alimentazione elettrica

Potenza totale max.

Potenza max. caldaia

Capacita caldaia in acciaio INOX AlSI 304
Pressione max. di lavoro

Dimensioni

Peso a vuoto

Gestione elettronica funzioni caldaia

DATOS TECNICOS TR5

Alimentacién eléctrica

Poténcia maxima de trabajo

Potencia maxima de caldera
Capacidad de caldera INOX AlSI 304
Presion max. de operacion
Dimensiones

Peso vacio

Gestion electrénica funciones caldera

TECHNICAL DATA TR5

Electric power supply

Total max. power

Max. boiler power

AISI 304 stainless steel boiler capacity
Max. operating pressure

Dimensions

Empty weight

Electronic regulation of the boiler functions

DADOS TECNICOS TR5

Alimentacaao electrica

Poténcia total maxima em funcionamento
Poténcia maxima da caldeira

Capacidade da caldeira INOX AlSI 304
Pressao maxima em funcionamento
Dimensao

Peso vazio

Gestao electronica fungdes caldeira
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES TR5

Alimentation électrique

Puissance totale max.

Puissance chaudiére max.

Capacité caudiere INOX AlISI 304

Pression d’exercice max.

Dimensions

Poids a vide

Gestion électronique des fonctions de la chaudiére

TECHNISCHE DATEN TR5

Stromversorgung

Max Gesamtleistung

Max Leistung Kessel

Fassungsvermogen Edelstahlkesse AISI 304
Max Betriebsdruck

Abmessungen

Leergewicht

Elektronische Steuerung der Kessel-Funktionen

28 %

230V -50 Hz
2350 W
1500 W

4,5 éar

410 x 330 x 250 mm
6 kg

230V -50 Hz

410 x 330 x 250 mm
6 kg




TR3/TR6
DIGITAL

OPTIONAL

DATI TECNICI TR6

Alimentazione elettrica

Potenza totale max.

Potenza max. caldaia

Capacita caldaia in acciaio INOX AlSI 304
Pressione max. di lavoro

Dimensioni

Peso a vuoto

Capacita serbatoio di ricarica

Gestione elettronica funzioni caldaia

DATOS TECNICOS TR6

Alimentacién eléctrica

Potencia maxima de trabajo

Potencia maxima de caldera
Capacidad de caldera INOX AISI 304
Presion max. de operacion
Dimensiones

Peso vacio

Capacidad depésito de recarga
Gestion electronica funciones caldera

TECHNICAL DATA TR6

Electric power supply

Total max. power

Max. boiler power

AISI 304 stainless steel boiler capacity
Max operating pressure

Dimensions

Empty weight

Refill tank capacity

Electronic regulation of the boiler functions

DADOS TECNICOS TR6

Alimentacaao electrica

Poténcia total maxima em funcionamento
Poténcia maxima da caldeira

Capacidade da caldeira INOX AlSI 304
Pressao maxima em funcionamento
Dimensao

Peso vazio

Capacidade do reservatorio da recarga
Gestao electrénica fungdes caldeira

CLEANING
STEAM LINE

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES TR6

Alimentation électrique

Puissance totale max.

Puissance chaudiére max.

Capacité caudiere INOX AlISI 304

Pression d’exercice max.

Dimensions

Poids a vide

Capacité réservoir de recharge

Gestion électronique des fonctions de la chaudiére

TECHNISCHE DATEN TR6

Stromversorgung

Max Gesamtleistung

Max Leistung Kessel

Fassungsvermogen Edelstahlkesse AISI 304
Max Betriebsdruck

Abmessungen

Leergewicht

Fassungsvermogen Nachfulltank

Elektronische Steuerung der Kessel-Funktionen

230V -50 Hz

3000 W

2200 W

121

4,5 Bar

410 x 330 x 250 mm
7 kg

151

230 V-50Hz

3000 W

2200 W

121

4,5 Bar

410 x 330 x 250 mm
7 kg

151







